
ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 17 

(dezessete) dias do mês de setembro de 2019, às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão com a oração universal do pai nosso. Constatado o número regimental, presentes 

os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, Laudicéo José de Oliveira, Marcos Evangelista 

Filho, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley Mauricio de Souza e Eduardo Nunes 

Gonçalves e Josué Arruda dos Santos e com ausência justificada do Vereador Giovanni Campos 

Coelho e Ed’Carlos Gomes da Silva. Em seguida passou-se para o item 1º da pauta, convocação 

do Senhor Walisson Silva, Secretário de Saúde municipal. Concedida a palavra para a 

Vereadora Maria Ângela, a mesma cumprimentou o Sr. Walisson Silva e o agradeceu por ter 

atendido a solicitação da Câmara. A Vereadora disse que a solicitação de convocação provocou 

grande polêmica nas redes sociais, oportunidade em que afirmou que o papel do vereador não é 

apenas fiscalizar. Em seguida a Vereadora solicitou ao Secretário que explanasse sobre quais 

pontos pretende inovar na Saúde do Município. O Sr. Walisson cumprimentou a todos e falou 

sobre um vídeo nas redes social que ficou muito chateado. Em seguida falou sobre sua vida, 

apresentando-se a população, expondo sobre sua formação profissional que é bem ampla. 

Colocou-se a disposição a de todos e falou que não tem como exercer de início a pasta da saúde 

sem a referência do secretário de saúde anterior, Senhor Sormanny. Falou sobre o plano 

Municipal de saúde, informando que não pode fazer mudanças. Informou que nenhuma 

mudança poderá ser realizada sem a aprovação do Conselho Municipal de saúde. A Vereadora 

Aaria Ângela perguntou sobre o Hospital São Jose, O Sr. Walisson disse que já procurou a 

diretoria e que irão atuar conjuntamente, inclusive pretendem aumentar o repasse em 2020 para 

fortalecer o hospital. A vereadora acrescentou que fica feliz com a notícia, pois o hospital 

sempre foi sugado, não apenas nesta gestão, como também nas anteriores. O senhor Walisson 

disse que exercerá o cargo  com compromisso e máxima responsabilidade.  O Presidente Alex 

Batista, Josué arruda, Wesley Mauricio, Eduardo Nunes, Laudiceo José e Marcos Evangelista 

parabenizaram o senhor Walisson, que está à frente de um cargo de grande responsabilidade, 

tendo desejado boa sorte.  O Sr. Walisson agradeceu as palavras do vereador Wesley que 

entende que ser um profissional de educação física é também cuidar da saúde e se colocou a 

disposição para colaborar. Em seguida Item 2º da pauta, resposta ao Ofício nº: 138/2019 enviado 

pela Secretária de Educação Senhora Edvânia Maria Coelho Moreira. O presidente Alex Batista 

falou sobre a resposta do Oficio encaminhado, informando que foram gastos na CEMEI 

Mariinha Leite: R$ 86.074,43 com material e R$ 42.825,47 com mão de obra de servente e 

pedreiro.  Na Escola Guilherme foram gastos R$ 28.763.67 com mão de obra de servente e 

pedreiro e R$ 7.046,45 com material. Item 3º da pauta Momento Livre, oportunidade que o 

vereador Laudiceo requereu que o presidente Alex solicitasse para a secretária de educação 

informações sobre projetos de construções de escolas e creches realizados. O presidente colocou 

em votação o envio do Ofício que foi aprovado por unanimidade. O vereador Josué agradeceu 

a todos pelo carinho diante o falecimento do seu irmão em especial as pessoas de Divinolândia. 

A vereadora Maria Ângela indagou sobre a demora no atendimento no banco do Brasil e 

solicitou envio de oficio para o Ministério Público ou Banco Central, o que foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada 

a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc Marcia 

Martins de Almeida.  
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